@ 24000m? = 2.4ha @ 150a = 1.5ha
@0.3 km? = 3ha @ 24000a = 2.4km?

® 3.6ha = 36000 m?

® 0.3km? = 30ha




2. the FoIA A e AL ol el mEAQ,

@ 100 m? @) 10000a ® 0.1km?

@ 1ha ® 10m x 100 m

B

Holo %98 BF m? B HH,
@ 100 m?

@ 10000a = 1000000 m?

@ 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




@® 540g°] 100008+ 5.4 t Pt
@)350kg+4.7 1= 820kg

® 570000g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t JYct.

® 420kg 2] 100 HiE 42t YUYt

@350kg + 4.7t = 350kg + 4700 kg = 5050 kg




BRolE 12650 = FEAES d Fd 54U
180%°] B T3S 9 Fetol o flsUh
2 24 H Ql=rtE dotie

D 126 + 180 @ 126 - 180

® 126+7-180+9 @180%9—126+7

® 126 +7+180+9

ulolr} skl 9 B B4t
(126 + 7) = 18(&) 0] 1L,
Agolrt 5170 e B Bk

(180 + 9) = 20Z& 4 Y},







Aoy oA 200m? T 56 kg 2] Bo] ittty gk A
dlojy] =0] 150a ¢ o, AHlo]y] =of| A AYAE= &o] oFe & ¢
12| A2

> = t

> ®eh: 4.2.¢

200m? = 2a ©|B 2

la g 28kg o] o] ittt
b, A ABAE] = A o] 2
28 x 150 = 4200( kg) = 4.2(t)
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+25 4 30 + 35 + 40 + 45 4 50) = 7
35(§4)




(55X 4 + 53) + 5 = 54.6(kg)
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m: 1009, A:109

9 57} 4 g nheat 7P Ae nho] S 5o A8 oA
E, ub2 5P 5o B 1A,
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> e 9
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>

FE 25519

ol

1 57} 71 B ok B uhe= 4209

5}
A 7t Mg A2 ukE L A rbe=110"

— 420 - 110 = 310(F)

B = (110 + 230 + 180 + 340 + 420 + 250) + 6

= 1530 + 6 = 255(')
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11, the A8e 290 Yol & em? AU

I pom =
o

! A

A4
L -1lm~ 5m©T

L

[e]

=
[\

n

>
> HE T 1425000 cm?

0.
1)

~&B

AE om2=2m

AR BA=14-11=3m

Wol = (164+2)x14+2+11x3+2
= 142.5 m?

= 1425000 ¢cm?




12.

o] mE} ol BES] 45 4 &

mo] slgelu] mEHrh B 47t iy gk 2770 47t
g5 g 442 FIAL. (B, S0t 2AE

1A Qe (g2l

2l 2=
BRI R
A& ()] 92 | 64 | 76 | 96 | 100 | 72

= -ty b R stl | Sf/d
AA(A)[ 84 [ 7292 ] 96 | 80 | 76 | 88

® 964

(afi/g ol E2] &A)

= 844 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

ool e [t st

(27l 2=2 )

=92+ 64+ 76+ 96+ 100+ 72 +] |=500+] |

274 B=9] AA =5 A 9] A7 588 HETF = OH HE
=

588 =500 +] | [ |=88(A) Rt &od FUch

1A A4t 4Hol DR 270 FhE

928 EX= 967 = 1004 ¥Yth.

O




13. o& EFoIA AmEE 7 e e a9 geles 0166km* Ayt
A% Leeo Hole ¥ ha 917 FoHA 2

_-0.35km__

-

km & m 2, km? & m? 2 114 Ao,
(ArchE]EC] Hol)

= (350 + 480)x (=°])+2 = 166000
(3°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A7 Le=9 §ol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




14. 370 A7 10kg 2 AR WA meo] BS thaw} 2L FAloR
oksUTh obEA W7 AOS u A HRE AL 1A s
9 ¢ o] Hix] FotAlL.

iy
|

AA H 1A,
E4 A 2x2=4070),

AR A 3% 3 =9(7H),

o] FAoz goprnz

(oA A7t o] B o] Ao] 72
14449416+ 254 36 +49 + 64 + 81

=285 (7N) duy ot

w2hA, (59 AA| ] FA])= 285 x 10 = 2850( kg)
— 2850kg = 2.85t




